

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/41/577

S/18313

3 September 1986

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок первая сессия
Пункт 25 предварительной
повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок первый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии
при Организации Объединенных Наций от 3 сентября 1986 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим довести до Вашего сведения текст заявления координационного комитета по вопросам прессы и информации коалиционного правительства Демократической Кампучии от 29 августа 1986 года относительно восьмой Конференции глав государств и правительств неприсоединившихся стран в Хараре, Зимбабве.

Буду весьма признателен за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

ТЫУНН Прасит
Посол
Постоянный представитель

* A/41/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление координационного комитета по вопросам прессы и информации
коалиционного правительства Демократической Кампучии от 29 августа
1986 года относительно восьмой Конференции глав государств и правительств
неприсоединившихся стран в Хараре, Зимбабве

1. Конференция глав государств и правительств неприсоединившихся стран в Хараре знаменует собой и 25-ю годовщину создания Движения неприсоединения. В этой связи следует отметить, что Его Королевское Высочество принц НОРОДОМ СИАНУК, президент Демократической Кампучии, является одним из создателей Движения неприсоединения и единственным из ныне здравствующих глав государств, которые участвовали в первой Конференции на высшем уровне, состоявшейся в Белграде в 1961 году.
2. Позиция коалиционного правительства Демократической Кампучии (КЦДК) давно известна:
 - i) – вьетнамская вооруженная агрессия и оккупация Кампучии является нарушением основополагающих принципов Движения неприсоединения и Устава Организации Объединенных Наций,
 - ii) – решение оставить место Кампучии "вакантным", вынесенное Председателем шестой Конференции на высшем уровне, состоявшейся в 1979 году в Гаване, является грубым нарушением правила консенсуса и поэтому должно рассматриваться как недействительное. Таким образом, место Кампучии в Движении неприсоединения должно быть возвращено КЦДК, единственному и законному правительству Кампучии.
3. Подавляющее большинство государств – членов Движения неприсоединения неизменно выступает против вьетнамской агрессии и оккупации Кампучии и поддерживает справедливую борьбу кампучийского народа под руководством КЦДК и Его Королевского Высочества принца НОРОДОМА СИАНУКА как президента Демократической Кампучии. Они демонстрируют свою позицию, голосуя в поддержку резолюций Организации Объединенных Наций "Положение в Кампучии", в которых содержится призыв о полном выводе вьетнамских войск из Кампучии и осуществлении кампучийским народом права на самоопределение.
4. Стремясь обеспечить национальное примирение и примирение между двумя соседними странами, Вьетнамом и Кампучией, а также как можно скорее положить конец страданиям кампучийского народа, вызванным агрессивной войной, Его Королевское Высочество принц НОРОДОМ СИАНУК, президент Демократической Кампучии, от имени КЦДК официально выступил с мирным предложением из восьми пунктов относительно политического решения кампучийской проблемы мирными средствами.
5. Государства – члены Движения неприсоединения единодушно выступают за мирное разрешение спора и осуществление резолюций Организации Объединенных Наций. Поэтому Вьетнам, являющийся государством – членом Движения неприсоединения и Организации Объединенных Наций, должен внять этому призыву Движения неприсоединения и дать положительный ответ на выдвинутое КЦДК мирное предложение из восьми пунктов.

6. КПДК хотело бы воспользоваться представившейся возможностью, чтобы от имени народа Кампучии и от своего имени вновь выразить глубокую признательность подавляющему большинству государств - членов Движения неприсоединения, которые выступают в поддержку борьбы кампучийского народа и выдвинутого КПДК мирного предложения из восьми пунктов.

КПДК искренне надеется, что эти государства, в соответствии с призывом Движения неприсоединения к мирному урегулированию конфликтов в различных районах мира, и впредь будут поддерживать выдвинутое КПДК мирное предложение из восьми пунктов, являющееся, как они сами отметили, всеобъемлющим и приемлемым мирным планом, который можно использовать в качестве основы для урегулирования кампучийской проблемы путем переговоров.
